

Como nada mais foi dito ou apresentado o Presidente mandou encerrar a sessão.

x João Rodrigues Tavares

Henrique de Sousa Guano

Emerson Carlos Figueira de Silva

Anderson Ribeiro Araújo

Marino Gomes Fonseca de Oliveira

Emerson Martins de Silva

Ata da 956ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gilbués, estado do Piauí realizada em 05.04.2021 (cinco de abril de dois mil e vinte e um) às 19h30 min (dezenove horas e trinta minutos) no Plenário Juracy Carvalho sede da Câmara Municipal de Gilbués - estado do Piauí. Compareceram os Senhores Vereadores em sessão remota: Dimas Rosa Medeiros - Presidente, Henrique de Sousa Queiroz - Secretário, Anderson R. Leite - Vice-Presidente, João Rodrigues Tavares, Emerson Carlos F. da Silva, Anderson Ribeiro Araújo, Marino Jr. Fonseca de Oliveira. Dada a maioria o Presidente declarou aberta a sessão. ORDEM DO DIA: Assuntos Gerais de interesse da comunidade. O Presidente cumprimentou seus pares e deu de boa noite a todos e pediu pela proteção de Deus e de N. S. Apare

cidely e discorrendo sobre a parte que é os  
assuntos gerais e em seguida pediu para  
a Secretária ler os requerimentos  
recebidos e a correspondência da  
Prefeitura ofício nº 08/21 que traz res-  
postas a requerimentos anteriores feitos  
pelas Vereadoras. Em tempo: faltou o  
Vereador João Dias Filho. O Presidente, após  
a leitura de diversos requerimentos os  
colocou em votação tendo sido aprovados  
por unanimidade dos membros pre-  
sentes. Na sequência o Presidente pediu  
a palavra para o Vereador João R. de  
Naves que imprimiu os pares e  
disse que os requerimentos são de im-  
portância e disse que presen-  
cia muita desorganização no Ser-  
viço de Saúde que precisa melhorar  
a comunicação, evitar apêndices.  
Falar dos preços do preparo e citar  
alguns produtos que estão fora dos  
preços do mercado atual. Disse que são  
caras pelo preço que há demanda.

Maximo Fr. F. de Oliveira - Imprimiu  
os presentes disse que as res-  
postas estão indo bem. Disse que o deslo-  
camento de feirinha foi feito no  
passado e voltou disse que conta com  
a compreensão dos feirantes, elogiar o  
colégio pelos requerimentos e falar  
sobre a distribuição de vacina que  
é uma prioridade e que há mui-  
tas reclamações e que precisa melho-  
rar o atendimento. Falar do seu

requerimento sobre a distribuição do vaci-  
 no na pandemia. Disse que o município  
 precisa de muito melhorias. Pediu uma  
 passarela em frente a Av. da Caixa Eco-  
 nômica. Agradeceu ao chefe de Gabinete  
 pelo retorno aos pedidos, pois na gestão  
 passada não recebiam. Emerson (Cunha)  
 P. da Silva deu boa noite a todos, agrade-  
 ceu a Deus por este momento por os di-  
 ficuldades das muitas com o vírus. Agra-  
 deciu ao Sr. Prefeito por ter atendido seu  
 pedido. Parabenizou o Prefeito também  
 pelo consento das estradas em especial  
 do estrada de Enseada.elogiou os pe-  
 didos dos outros colegas e falou também  
 sobre o seu requerimento. Brito M. de  
 Silva cumprimentou os presentes. Pa-  
 rabenizou todos os colegas pelos requere-  
 rimentos. Falou do requerimento assi-  
 nado por ele e mais dois colegas e  
 que há muitas reclamações, disse que  
 a vacina aqui não está sendo como  
 em um local que ele conheceu e pediu  
 melhorias. Disse que há muitas deman-  
 das no município e o chefe de Ge-  
 rinete não respondeu todas as indi-  
 cações. Disse que seria um ruim e outro  
 outro pior. Disse que os nove crea-  
 dores estão fazendo seu papel e o  
 Prefeito precisa fazer o dele. Anderson  
 R. Araújo cumprimentou os pre-  
 sentes, disse que gostou das respos-  
 tas do Prefeitura as indicações.  
 Falou dos requerimentos em geral

e dos seus. Que é arriscado os feriantes fi-  
xarem onde se encontram, que é necessá-  
rio evitar aglomerações e no preço  
Geraldino Gabriel é quem maior. Falou  
das reclamações sobre a vacina contra  
covid 19 que precisa de mais divulga-  
ção e concluiu falando do Páscoa que  
foi ontem e que o período é crítico e fez  
um apelo para que não haja aglomera-  
ções. Claudson R. Costa sempre  
mentou os presentes deu boa noite  
a todos, valorizou os colegas  
pelos requerimentos. Falou que foi  
às comunidades de Calafada e Ilhé  
que são isoladas, literalmente e que  
precisa de apoio. Pediu urgência  
no combate ao estrago de boqui-  
cão e também da Marmelada  
que estão intratáveis. Disse que o  
estrago que saiu da Rodoviária  
para Vaqueiros, este programa e  
pede consento em caráter de ur-  
gência Henrique de S. Guerra.  
Cumprimentou os presentes e os  
que estão nos salp. Falou dos  
requerimentos dos colegas. Falou  
dos seus projetos que já foram  
aprovados e faltam recursos que  
são temas de grande importan-  
cia. Falou das estradas que  
estão sendo recuperadas e elo-  
giou os serviços pelos próximos  
anos. O Presidente proferiu  
a palavra dizendo que os colegas

estão muito preocupados com o município no exercício de sua função e entre os colegas e seus requerimentos e discorreu sobre cada um e falou da relevância de cada um, pois o povo precisa saber como está funcionando o município. falou dos seus requerimentos de uma lombada para o bairro Samaritana, reforma da Escola da Comunidade de Enseada, que esteve lá e se encontra em precárias condições etc. falou da necessidade de maior comunicação do bairro. falou para os Vereadores passarem no Cãme para assinar as atas e livro de presença à sessão. Synaleceu a presença do fãroco José Valdo, do Sr. Prefeito, de Himeire dama e outros populares. Com mais, foi dito ou apresentado o Presidente mandou encerrar a sessão.

- X João Rodrigues Tabares
  - Claudson Rocha Leite
  - Ericson ~~...~~
  - Anderson Ribeiro Araújo
  - Henrique de Sauso Bueno
  - Gregório Carlos Pinheiro da Silva
- da*  
 Mauro Sumie, foneca de Oliveira

